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ATA DE Nº 12 DA 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 15ª 

LEGISLATURA DO SEGUNDO SEMESTRE DO ANO DE 2021 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARCELINO VIEIRA/RN.  

 

Aos 22 (vinte dois) dias do mês de julho de 2021 (dois mil e vintes e um), às 19:26 horas, no Palácio 
Manoel Vicente de Oliveira – Câmara Municipal de Marcelino Vieira, Rua Néo Pontes, s/n, Centro, 
Marcelino Vieira/RN, foi realizada a décima primeira sessão ordinária dos trabalhos legislativos 
do segundo semestre do ano de 2021. Estiveram presentes os vereadores: José Ednaldo Vieira (o 
presidente), Miguel Francinildo de Aquino, Caio César Pereira Paiva, José Adailson Alves de 
Oliveira, Adalberto Antonio da Costa, Antônio Juzelandio Galdino Filho e Maria de Fátima Lopes 
Bandeira da Silva, com falta justificada dos vereadores Aurivones Alves do Nascimento e 
Francisco Berlarmino Filho. Havendo comparecido o número legal de vereadores, o senhor 
presidente “em nome de Deus e do povo de Marcelino Vieira”, declarou aberta a sessão e logo em 
seguida solicitou ao assessor jurídico da Casa a realização da leitura da ata da sessão anterior. Após 
a leitura da ata de n°11, da 10º sessão, o presidente a colocou em discussão e, em seguida, pôs em 
votação, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento, o presidente apresentou a pauta 
da sessão, passando a palavra para o assessor jurídico para que fizesse a leitura do Projeto de Lei 
n° 03/2021, de autoria do Poder Executivo, que cria o Programa Municipal de Distribuição de 
Alimentos (PMDA) e dá outras providências; o presidente passou a palavra para a secretária de 
assistência social do município, a senhora Débora Arli Paiva, para que fizesse a justificativa e 
explicasse o citado projeto. Os vereadores Miguel Francinildo, Adalberto Antônio e Adailson Alves 
fizeram considerações acerca da importância do programa, contido no projeto. Ainda em discussão, 
os vereadores questionaram sobre tempo de vigência do programa e seu valor por participante, 
questionamentos esses que foram sanados pela secretária convidada. Em seguida, o presidente 
reforçou a fala dos colegas e pediu a quebra de interstício para poder votar o projeto em caráter de 
urgência, o pedido foi aceito pelo plenário e o projeto foi colocado em votação, tendo obtido 6 
votos favoráveis dos vereadores Fátima Bandeira, Adailson Alves, Adalberto Antônio, César Paiva, 
Antônio Juzelândio e Miguel Francinildo, assim sendo foi aprovado por unanimidade. Ato 
contínuo, o presidente apresentou o Projeto de Lei nº 04/2021, de autoria do Poder Executivo, que 
dispunha sobre alteração adição de dispositivos à Lei N° 263/2015, que trata sobre o Plano 
Municipal de Educação de Marcelino Vieira e dá outras providências. O presidente passou a 
palavra para a secretária de educação do município, a senhora Norma Diógenes, para que a mesma 
apresentasse e justificasse o aludido projeto. Seguidamente, a sessão ficou suspensa por 10 minutos, 
pois foram analisar a necessidade ou não do projeto ser encaminhado às comissões. Fim da pausa, 
ficou decidido que o projeto seria enviado para análise nas comissões. Prosseguindo, o presidente 
apresentou o Projeto de Resolução nº 03/2021, que institui o banco de ideias legislativas no 
município de Marcelino Vieira, de autoria da mesa diretora, ainda com a palavra o presidente 
ressaltou que a ideia do citado projeto havia sido de uma solicitação do vereador César Paiva, mas 
que, por força de Regimento Interno, o mesmo teria que ser apresentado por meio de Projeto de 
Resolução, de iniciativa da Mesa Diretora. Posterior a isso, a palavra foi concedida ao assessor do 
vereador César Paiva, o senhor Jucerlânio, que defendeu a propositura do projeto da resolução e, 
em seguida, o vereador César Paiva também detalhou e justificou mais um pouco sobre o projeto; 
e, ao fim, pediu a quebra de interstício. O pedido foi aceito pelo plenário e, logo após, o presidente 
colocou em votação, aprovado por unanimidade. Dando prosseguimento o presidente Ednaldo 
Vieira apresentou o calendário do segundo semestre do legislativo, com alteração no horário das 
sessões, o mesmo foi colocado em discussão, sem discussão o calendário foi colocado em votação, 
tendo obtido 6 votos favoráveis dos vereadores Fátima Bandeira, Adailson Alves, Adalberto 
Antônio, César Paiva, Antônio Juzelândio e Miguel Francinildo, assim sendo o projeto foi aprovado 
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por unanimidade. O presidente deu início à apresentação do expediente do dia e passou a palavra 
para vereador Miguel Francinildo, a fim de que apresentasse o Requerimento de n° 06/2021, de sua 
autoria, o qual solicitava ao Poder Executivo a providência de reforma da rede de esgoto da Vila 
Ana Henrique, na zona rural do município, posterior a isso, o citado requerimento foi posto em 
discussão. O vereador Adalberto Antônio reforçou a importância do requerimento justificando que 
conhece a atual situação da rede de esgoto do sítio. Continuando, o presidente colocou o 
requerimento em votação e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Seguindo, o presidente pediu 
ao assessor jurídico para lesse os dois ofícios recebidos da CAERN, os dois referentes a solicitações 
feitas pelos vereadores Aurivones Alves e Adailson Alves. Com a leitura concluída o vereador 
Adailson agradeceu ao presidente por enviar suas solicitações e mostrou indignação com a atuação 
da CAERN, da mesma forma o presidente registrou sua indignação com a companhia. De forma 
verbal o vereador Adailson fez um relato de caso sobre uma criança que tinha que tomar uma vacina 
e não conseguiu, alegando que sempre que procurou a unidade básica de saúde, havia falta de 
material e/ou pessoal; desta feita, requereu verbalmente que solicitasse ao setor de saúde 
informações sobre tal situação e a providência de uma possível solução. O presidente concedeu o 
uso da tribuna, o vereador César Paiva fez uso da mesma para falar de cursos profissionalizantes 
que trouxe para o município em parceria com o Grupo Educacional Caravela. E, por fim, o 
presidente relatou sobre a ideia de ministrar aulas preparatória para o ENEM, na sede da Câmara 
municipal, a fim de atender um público de alunos carentes. O presidente encerrou a pauta da sessão 
usando da palavra para agradecer a todos os presentes e aos ouvintes que estavam acompanhando 
a transmissão da sessão pelos canais oficiais de divulgação. Sem mais para o momento, o presidente 
deu por encerrada a sessão “em nome de Deus e do povo de Marcelino Vieira declaro encerrada a 
sessão”. E para constar os fatos, Eu, Antônio Juzelândio Galdino Filho, segundo secretário, lavrei 
e digitei a presente ata em duas vias, que irá ser assinada por mim e pelos vereadores presentes.  

 

Marcelino Vieira/RN, 22 de julho de 2021.  
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